婚外情、借贷、向"小三"赠与……由于丈夫出轨,原 本完美的小家庭濒临破碎。

虽然法律层面对于这些问题都有相应的规定,但是这个 案例中的妻子却放弃了许多可以争取的利益,只求尽快离婚, 一别两宽……

□ 上海申恒律师事务所 康继牟

相识与初婚

钱跃进和徐茜两人从小就是别人 眼中的"学霸",一路埋头苦读,都 拿到了博士学位,然而终身大事却也 耽搁了。

过了而立之年,两人经人介绍相 识,彼此都留下了不错的印象,而且 双方的家庭也是门当户对,经过一段 时间交往,两人喜结连理,成了别人 眼中的"佳偶"。他们都有着高薪的 工作,也有共同的语言。随着儿子的 出生, 小两口对未来的的生活充满了

然而有一天,一个陌生的女子突 然闯到了徐茜面前,一句话让徐茜如 坠深渊: "麻烦看好你的男人,不要

让他再来纠缠我!" 这不是电影中的 桥段吗?不敢置信又 一脸茫然的徐茜从 钱跃进那里得 到了答案。

那晚,他承认出轨了……但他表示两

人已经断绝了来往, 求徐茜原谅。 为了表达真诚悔过的态度,钱跃 进向徐茜出示了手机聊天记录。徐茜 此时已经泪眼蒙眬,望了一眼熟睡中 的宝宝, 机械般地导出了钱跃进的聊 天记录, 却没有任何心情去研究这些 聊天记录有多少信息量,默默地关上

即便心痛如刀绞,但是经过一夜 的思考,她在天亮时作出了一个艰难 的抉择:给丈夫一次机会,给这个刚 刚扬帆启航的小家庭一个希望。

婚外情与巨额债务

虽然作出了决定,但徐茜还是想 知道事情的来龙夫脉。

钱跃进告诉她, 自己出轨源于参 加的一个工商管理课程,正是在这个 课程中,他结识了那个她——小燕。 小燕长相甜美,身姿婀娜,即便钱跃 进已婚且有了孩子, 还是拜倒在小燕

为了博取小燕的欢心,钱跃进出 手阔绰。钱跃进还伪造了一份离婚协 议书,展示单身多金的假象。而为了 维持这种形象,博红颜一笑,自己的 工资收入已经无法支撑日常开销,于 是钱跃进开始不断地贷款。

随着交往的深入,小燕开始游说 钱跃进投资古玩,还说自己有相应的 门路,只要持续投资将来就可以获得 巨麵收益。

于是,钱跃进通过各种途径获取 贷款, 然后把钱投资在所谓的古玩之

丈夫背贷款 只为红颜一笑

妻子诉离婚 只求一别两宽



中,最终却是血本无归。

分手与藕断丝连

随着债务的增加,钱跃进的阔绰 出手终于难以为继。眼看钱跃进这座 "富矿"终于枯竭,小燕也开始渐渐 疏远他

虽然出轨已经被揭穿, 自己也表 达了悔过的态度,但钱跃进却始终走 不出这段婚外情,对家庭的态度也悄 然发生了变化。一边他向徐茜坦白了 出轨的事,一边却又试图挽回小燕的

纸从来是包不住火的,徐茜经钱 跃进同学的提醒,发现了钱跃进仍然 与小燕藕断丝连的证据,这成了压死 骆驼的最后一根稻草。徐茜不再犹 豫,决定提起离婚诉讼,用法律武器 结束这段令人不堪的感情。

法院审理与判决

在法院审理过程中, 我们调取了 钱跃进的消费账单和银行流水,又从 之前保留的钱跃进与小燕的聊天记录 中发现了触目惊心的数据。

账单显示,钱跃进有大量的资金 流水, 远远超过了其工资收入, 其中 很大一部分交易对象均为小燕。同 时,银行流水也显示各种借贷平台的 资金往来频繁,加上聊天记录的内 容,显示钱跃进与小燕的经济往来高

钱跃进也提供了多份贷款合同, 试图用以主张其挥霍的资金均来源于 家庭之外,并非夫妻共同财产。但其 个人债务与家庭收入的混同, 无法清 晰地与其证明目的形成关联性。此 外,账单中还有酒店开房等消费记 录,徐茜还从钱跃进手机中发现了大 量他与小燕的亲密合照……

法院经过审理认定,钱跃进婚内 出轨,有严重侵害处分夫妻共同财产 的行为, 法院最终准予解除婚姻关 系,并在分割夫妻共同财产时,依据 恶意处分夫妻共同财产可以少分、不 分的法律规定, 判决对钱跃进予以少 分。基于钱跃进无能力抚养孩子,且 存在不利于抚养孩子的客观原因, 判 决抚养权归属徐茜。

庭后,律师告知徐茜,按规定, 离婚后,对于婚内一方擅自处分夫妻 共同财产供养婚外情的, 其性质属于 无效的赠与行为,可以向第三人主张 拿回钱跃进挥霍的财产中属于夫妻共 同财产的部分。而徐茜考虑之后,最 终放弃了向小燕提起诉讼的念头。

正应了那句"我本将心向明月, 奈何明月向照沟渠;落花有意随流 水,流水无心恋落花",心已经凉透 了,就不愿再多生是非。

作为一个单亲妈妈,徐茜不得不 坚强地为孩子撑起保护伞,希望未来 生活可以善待这对母子。

(文中人物均为化名)

相互忠诚 才能守护婚姻

《民法典》第一千零九 十二条规定: 夫妻一方隐 藏、转移、变卖、毁损、挥 霍夫妻共同财产,或者伪造 夫妻共同债务企图侵占另一 方财产的,在离婚分割夫妻 共同财产时, 对该方可以少 分或者不分。离婚后,另一 方发现有上述行为的, 可以 向人民法院提起诉讼,请求 再次分割夫妻共同财产。

这个案件给我们敲响了 警钟 夫妻之间应该相互忠 诚、信任和理解。当其中一 方出轨时, 不仅伤害了对方 的心灵, 更可能导致家庭破 裂、孩子受到伤害等严重后

在这个案件中, 我们看 到了一个原本幸福的家庭如 何因为一方的出轨和巨额债 务而走向破裂。

徐茜作为无过错方,在 得知真相后选择了通过法律 手段来维护自己和孩子的权 益,她的坚强和理智值得我 们敬佩。而钱跃进的行为则 提醒我们, 在婚姻生活中要 时刻保持忠诚和理智,不要 被贪欲和诱惑所左右。

婚外情、投资陷阱 这些不仅会对家庭造成破 坏 还会对社会造成负面影 响。因此,我们需要加强道 德教育和法治宣传, 提高人 们的道德观念和法律意识, 明白相互忠诚才能守护好婚

婚姻是人生中最重要的 关系之一, 需要夫妻双方共 同维护和经营。在面对诱惑 和困难时,应该坚守自己的 原则和底线, 不应背叛家庭 和婚姻。要学会珍惜和感恩 对方的付出和奉献, 共同创 造一个和谐、幸福的家庭。

在这个故事中, 我们也 看到了善良与正义的力量, 徐茜的坚强和善良为自己和 孩子争取到了应有的权益, 愿每一个家庭都能充满爱和 温暖, 愿每一个人都能珍惜 身边的幸福。

为了避免在离婚纠纷不 得不通过诉讼解决时,处于 不利和被动的地位, 律师建 议在发现配偶存在出轨迹象 时,应当理性应对,必要时 尽早取得律师的帮助, 获取 聊天记录、照片、电话录音 等证据,并在诉讼中穷尽调 查取证的手段,全面掌握资 金往来动向, 最大程度地保 护无过错方的合法权益。

需要提醒的是, 在遭遇 另一方出轨的情况下, 切勿 求助所谓"私家侦探"等非 法的人员, 通过违法的手段 获取证据。那样的话, 自己 也有可能触犯法律, 实在是 得不偿失。